



ŽUPNIJA CELJE – SV. CECILIJA

OZNANILA

<http://www.cecilija.net/>

20. oktober 2024 – 39

29. nedelja med letom



Misel ob 29. nedelji med letom

»Saj tudi Sin človekov ni prišel, da bi mu stregli, ampak da bi on stregel in dal svoje življenje v odkupnino za mnoge.« (Mr 10,45) Jezus nam vedno znova in znova izkazuje ljubezen. Vsak dan nam streže. Vsakič, ko pride skušnjava, da nas je Jezus zapustil, da smo pozabljeni od Boga, se spomnimo na to, kako se Jezusa vsak dan, pri vsaki sveti maši daruje za nas. Da ne bi obupali, da ne bi padli v skušnjava. Zato nas vedno vabi k sebi, da bi mu zaupali, da bi zaupali v njegovo usmiljenje. Ko se družimo z Jezusom, počasi postajamo podobni njemu in ta želja, da bi bili nad drugimi, počasi izgine. Namesto želje da bi bili nad drugimi, začne v nas rasti hrepenenje po darovanje za druge, kakor Jezus. Prosimo Jezusa naj nam pomaga, da bi zmogli z Njim hoditi po poti darovanja.

Slavljenje

Vsak četrtek po večerni sveti maši imamo enourno slavljenje. Slavljenje Boga je izraz naše hvaležnosti in ljubezni, ko priznavamo Njegovo veličino in milost, ter se z vsem srcem predajamo v Njegovo navzočnost, kjer nas napolnjuje z mirom in radostjo. Sv. Frančišek Asiški je Boga slavil predvsem skozi preprostost, spoštovanje do stvarstva in življenje v ponižnosti. V vsakem delu narave je videl odsev Božje veličine in lepote, zato je Boga častil ne le z besedami, ampak tudi s svojim življenjem in skrbjo za vse stvarstvo. Eden najlepših primerov njegove molitve, ki slavi Boga, je »Hvalnica stvarstva«,



kjer piše: »Hvaljen, moj Gospod, za vse tvoje stvaritve, predvsem za sonce, ki nam daje dan in nas razsvetljuje. Hvaljen, moj Gospod, za sestrico vodo, ki je tako koristna in ponižna, dragocena in čista.« To je molitev, ki izraža njegovo hvaležnost in občudovanje Božjih darov v naravi. Lepo vabljeni

Otroški pevski zbor



Otroci, ki radi prepevate, vabljeni k otroškemu pevskemu zboru, imenovanem Božji backi. Pojemo vsako **nedeljo pri sveti maši ob 9.30**. Kadar so po maši kratke pevske vaje, starši vabljeni na kavo. Pevski zbor letos **vodi Mojca Lesnik. Dobrodošli!**

Vsi sveti in spomin vseh vernih rajnih

Čez dobrih deset dni bomo praznovali praznik vseh svetih in molili za naše rajne. Vsako sveto mašo se združi nebeška in zemeljska Cerkev in tako skupaj slavimo Boga. Kadar pripravljamo praznovanje, vedno pripravimo vse potrebno, da praznovanje lepo in dobro poteka. Pripravimo tudi naša srca na prihajajoče praznike z molitvijo in dobrimi deli, da bo naše srce pripravljeno sprejeti Jezusa in bližnje.

Vsi sveti



Praznik vseh svetnikov je veliki dan vere, upanja in ljubezni. To ni 'dan mrtvih', kot je bilo napisano na naših koledarjih do nedavna (in je na nekaterih še!). To je dan živih, kajti Bog je zvest in trdno drži njegova obljuba: »Kdor v me veruje, bo živel, tudi če umrje!« Praznik vseh svetnikov je predvsem praznik majhnih, preprostih, neznatnih svetnikov, ki so 'utonili' v množici svetih. Vsak dan v letu imamo na koledarju imena svetnikov, ki jih je Cerkev kot take uradno razglasila, na praznik vseh svetih pa se spominjamo: tistih milijonov mater, ki so se posvetile ob svojih otrocih in družinah, med štirimi stenami doma; tiste množice mož, ki so zvesto izvrševali svojo službo v tovarni, v pisarni, za prodajalno mizo, na polju; tistih številnih študentov in mladih delavcev, ki jih je Bog poklical sredi najlepših načrtov in sredi dela, pa so bili pripravljene na srečanje z njim; tistih nepreglednih množic starih, zapuščenih, bolnih,

hromih, naglušnih, slepih, zapostavljenih ljudi, ki so v preskušnjah dozoreli za nebesa; tistih živčnih ljudi, ljudi nagle jeze in z mnogimi slabimi lastnostmi, ki so si iz dneva v dan, od spovedi do spovedi, prizadevali, da bi popravili svoj značaj; tistih preprostih kmečkih duš, ki so živele povezane z Bogom in so brale njegovo pismo v lepoti sveta in so tako o njegovi dobroti vedele več kot učeni profesorji ... Med svetniki so tudi naši prijatelji, naši najožji sorodniki. Vsi tisti, ki so živeli v istem svetu kot mi in v enakih okoliščinah kot mi, pa so znali v vsem iskati in najti Boga.

Spomin vseh vernih rajnih

Cerkev je že od prvih časov dalje častila spomin svojih rajnih ter darovala priprošnje v njihovo korist, predvsem evharistično daritev, da bi potem, ko so bili očiščeni, mogli dospeti do blaženega gledanja Boga. Cerkev priporoča tudi



miloščino, odpustke in spokorna dela v korist rajnim. Glede odpustkov isti Katekizem uči: »Odpustek je odpuščanje časne kazni pred Bogom za tiste grehe, katerih krivda je že odpuščena. Prejme ga kristjan, ki je pravilno pripravljen pod določenimi pogoji ob pomoči Cerkve, katera v službi odrešenja z oblastjo razdeljuje in naklanja zaklad zadostitev Kristusa in svetnikov. Odpustek je delen ali popoln v tem smislu, da nas delno ali popolnoma reši časnih kazni, ki jih dolgujemo za grehe. Odpustite moremo naklanjati ali živim ali rajnim.« V prvih osmih dneh novembra Cerkev za obisk pokopališča in molitev za rajne naklanja popolni odpustek. Prav tako dobi odpustek v vseh cerkvah in javnih kapelah na dan 1. in 2. novembra, ali prejšnjo ali naslednjo nedeljo, kdor moli vsaj očenaš in vero in je bil pri spovedi in obhajilu ter moli po namenu svetega očeta.

V mesecu novembru bomo vsak dan v župnijski cerkvi darovali sveto mašo za tiste pokojne, ki nam jih priporočite. Pripravili bomo kuverte z listom, na katerega napišete vse tiste, za katere naj molimo in darujemo svete maše. Kuverte skupaj s priloženim darom za svete maše oddajte v košarico pri oltarju.

Marjanski koledar in Pratika

Koledarsko in cerkveno leta se počasi bliža k koncu. Zato lahko v župnijski pisarni kupite Marijanski koledar (3€) in Pratiko (8€).

KOLEDAR IN MAŠNI NAMENI

Nedelja, 20. oktober 29. nedelja med letom Misijonska nedelja sv. Irena (Mira)	8 ⁰⁰ †† starši Štefanija in Anton ter brat Tonči Založnik, Anton Veber, Bojan, Štefanija in Jože Vaupotič 9 ³⁰ za žive in pokojne župljane in dobrotnike 18 ⁰⁰ za mir v duši in za prave odločitve 11 ⁰⁰ Tremerje: † Hinko Zupanc
Ponedeljek, 21. oktober sv. Uršula	8 ⁰⁰ po namenu 18 ⁰⁰ †† iz družine Žikovšek, Marinšek, Klezin
Torek, 22. oktober sv. Janez Pavel II	8 ⁰⁰ † Mihael Čudovan 18 ⁰⁰ †† iz družine Stampe
Sreda, 23. oktober sv. Janez Kapistranski	8 ⁰⁰ po namenu 18 ⁰⁰ †† iz družine Martinuč in Dobrajc
Četrtek, 24. oktober sv. Anton od sv. Ane	8 ⁰⁰ † za duhovne poklice in dobre družine 18 ⁰⁰ † Pavel Kragolnik 18 ⁰⁰ †† Marija in Alojz Feuš in Marija in Anton Golobič
Petek, 25. oktober bl. Marija T. Ferragud	8 ⁰⁰ †† iz družine Arnšek – Pleterski 8 ⁰⁰ za spravo in žrtve pobojev 18 ⁰⁰ † Heda Ratej 30. dan
Sobota, 26. oktober sv. Lucijan	8 ⁰⁰ †† iz družine Medved, Sušin in Lesjak 18 ⁰⁰ po namenu in za zdravje
Nedelja, 27. oktober 30. nedelja med letom Žegnanjska nedelja	8 ⁰⁰ †† starši Ratej in Ivan Sotelšek 9 ³⁰ † Alojz Planko 18 ⁰⁰ za žive in pokojne župljane in dobrotnike 11 ⁰⁰ Tremerje: še ni namena